

Magyar Belügyminisztérium.

Tárgy: A rendőrség tagjainak megjelenése a fő-és központi hatóságoknál.

279.492/1945.IV/12.B.M.sz.

A magyar államrendőrség budapesti és vidéki főkapitánysága, valamennyi vármegyei és városi főkapitánysága, valamennyi városi és járási kapitánysága, továbbá valamennyi határrendőrségi és révkapitánysága Vezetőjének,

S z é k h e l y é n .

Mind gyakrabban fordul elő, hogy az államrendőrség különböző hatóságainak és szerveinek vezetői, továbbá beosztott tisztok és tiszthelyettesek, rendőrök és egyéb alkalmazottak szolgálati helyüket minden engedély nélkül elhagyják és Budapestre utazva engedély nélkül felkeresik a minisztériumokat és a központi hatóságokat.

A fennálló rendelkezések értelmében az állomáshely elhagyásához az illetékes előljáró előzetes engedélyre van szükség.

Ezért a legkötvetlenebbül megtiltom, hogy az államrendőrség tagjai állomáshelyeiket engedély nélkül elhagyják.

Az állomáshely elhagyására a beosztottak részére az engedélyt a hatóság vezetői adhatják meg. Távozási engedélyek csak indokolt esetekben adhatók.

A hatóságok vezetői részére szóló távozási engedélyek megadását a következőképpen szabályozom.

A városi és járási kapitányság vezetőjének az állományilletékes vármegyei főkapitányság területére való távozását az illetékes vármegyei főkapitányság vezetője engedélyezi, ugyancsak a vidéki főkapitányság vezetője engedélyezi a vármegyei és városi főkapitányságok vezetőinek eltávozását is.

A jelenleg még fennálló rendkívüli viszonyokra tekintettel elkerülhetetlenül szükséges, hogy a hatóságok vezetői állandóan székhelyükön tartózkodjanak, ezért a hatóságok vezetői részére távozási engedélyek csak nyomós indokból adhatók.

Az eltávozási engedély megadását szolgálati jegyen kell kérni, ebben pontosan meg kell jelölni a kért eltávozás időtartamát, vagyis megkezdésének és befejezésének időpontját, a helyiséget, ahová az eltávozás engedélyezését kéri, végül az eltávozás szükségességének okát.

Ha az eltávozás szükségessége olyan időben következik be, amikor az eltávozási engedélyt akár az idő rövidsége miatt, akár más okból irásban kérni nem lehet, akkor a hatóság vezetője a távozási engedély megadását a szükséges adatok bejelentése mellett a kivételesen távozásán is korbíthati.

Nem kell távozási engedélyt kérni a hatóság vezetőjének olyankor, amikor feladatát képező szolgálati teendőinek ellátása érdekében kell székhelyét elhagynia. Nem kell tehát engedélyt kérnie a vármegyei főkapitányság vezetőjének akkor, ha az alárendelt hatóságok vagy szervek megismerlése végett távozik székhelyéről, a révkapitányság vezetőjének, ha folyamatszakszát, a határrendőrkapitányság vezetőjének pedig, ha határszakszát ellenőrzi, stb.

A hatóságok vezetői eltávozásuk esetén gondoskodjanak arról, hogy hivatali helyettesük, vagy akit ezzel megbíznak, minden időben tudomással bírjon a székhelyéről eltávozott vezető pontos tartózkodási helyéről.

A magyar államrendőrségnek Budapestre felutazó tagjai rendszerint felkeresik a vezetésen alatt álló minisztérium egyes osztályait, valamint a vidéki főkapitányság központi hivatalát és többnyire személyes ügyeik elintézését szolgálják, ezáltal a szolgálati feladatok e helyeken beosztott és munkával teltterheltségű elcsúsznak idejüket nem csak feleslegesen igénybeveszik, hanem őket munkájuk ellátásában jelentősen hátráltatják, sőt akár hányzor még akadályozzák is.

A fennálló rendelkezések szerint a szolgálati utat nemcsak az írásbeli, hanem a szóbeli kérelmek és jelentések előterjesztése alkalmával is meg kell tartani.

Ezért az előljárók engedélyre nélkül, sem az egyes hatóságok vezetőinek, sem a beosztottaknak a minisztériumban, vagy a vidéki főkapitányság központi

hivatalában megjelenniük nem szabad.

A minisztériumban és a vidéki főkapitányaságon való megjelenésre az engedélyt mind a vezető, mind a beosztottak részére szolgálati úton előterjesztett kérelmek alapján a vidéki főkapitányság vezetője adja meg.

A minisztériumban való megjelenésre nem kell engedélyt kérni az államrendőrség tiszteletbeli tagjainak, akit a minisztériumba kihallgatás céljából berendelnek, továbbá aki a budapesti vagy a vidéki főkapitányság vezetőjének tudomásával hivatalos ügyek elintézése céljából jelenik ott meg.

Felhívom a hatóságok vezetőit, hogy a rendeletemet az összes beosztottaik előtt ismételtén tegyék oktatás tárgyává és figyelmeztessék őket, hogy a rendelet ellen vétőkkel szemben szigorúan elfogják járni.

Budapest, 1945. évi november hó 30. napján.

A kiadmány hiteléül:

Olvashatatlan aláírás s.k.
r.i. százados.

A miniszter rendeletéből:

Dr. Szabó Endre s.k.
minisztériumi osztályfőnök.

Budapest, 1946. évi január hó 3-án.

A másolat hiteléül:

M. M. M. M. M.
i. százados. h

353/946

A magyar államrendőrség vidéki főkapitány
sága.

Szám: 10.321/1945.

Tárgy: A rendőrség tagjainak megjelenése a
fő-és központi hatóságoknál.

A központi ügyosztályvezető és
előadó uraknak!

Tudomásul keltöm.

Budapest, 1945. évi december hó 29-én.

A főkap. vez. rendeletéből:

Dr. Bedő s.k.
r. alezredes.

A kiadmány hiteléül:

M. M. M. M. M.
i. százados. h

IRV egyez.

Másolat. Magyar Belügyminisztérium. 279.492/1945.IV/12.B.M.szám. Tárgy: A rendőrség tagjainak megjelenése a fő és központi hatóságoknál. A magyar államrendőrség budapesti és vidéki főkapitánysága, valamennyi vármegyei és városi főkapitánysága, valamennyi városi és járási kapitánysága, továbbá valamennyi határrendőrségi és révkapitánysága. Vezetőjének. Székhelyén. Mind gyakrabban fordul elő, hogy az államrendőrség különböző hatóságainak és szerveinek vezetői, továbbá a beosztott tisztetek, tiszthelyettesek, rendőrök és egyéb alkalmazottak szolgálati helyeiket minden engedély nélkül elhagyják és Budapestre utazva engedély nélkül felkeresik a minisztériumokat és a központi hatóságokat. A fennálló rendelkezések értelmében az állomáshely elhagyásához az illetékes előjáró előzetes engedélyre van szükség. Ezért a leghatározottabban megtiltom, hogy az államrendőrség tagjai állomáshelyeiket engedély nélkül elhagyják. Az állomáshely elhagyására a beosztottak részére az engedélyt a hatóságok vezetői adhatják meg. Távozási engedélyek csak indokolt esetekben adhatók. A hatóságok vezetői részére szóló távozási engedélyek megadását a következőképp szabályozom. A városi és járási kapitányság vezetőjének az állományváltásos vármegyei főkapitányság területére való távozását az illetékes vármegyei főkapitányság vezetője, minden más helyre való távozását pedig a vidéki főkapitányság vezetője engedélyezi; ugyancsak a vidéki főkapitányság vezetője engedélyezi a vármegyei és városi főkapitányságoknak vezetőinek eltávozását is. A jelenleg még fennálló rendkívüli viszonyokra tekintettel elkerülhetetlenül szükséges, hogy a hatóságok vezetői állandóan székhelyükön tartózkodjanak, ezért a hatóságok vezetői részére távozási engedély csak nyomós indokból adhatók. Az eltávozási engedély megadását szolgálati jegyen kell kérni; ebben pontosan meg kell jelölni a kért eltávozás időtartamát, vagyis megkezdésének és befejezésének időpontját a helységet, ahova az eltávozás engedélyezését kérik, végül az eltávozás szükségességének okát. Ha az eltávozás szükségessége olyan időben következik be, amikor az eltávozási engedélyt már az idő rövidsége miatt, akár más okból irásban kérni nem lehet, akkor a hatóság vezetője a távozási engedély megadását a szükséges adatok bejelentése mellett kivételesen távbeszélőn is kérheti. Nem kell távozási engedélyt kérni a hatóság vezetőjének olyankor, amikor feladatát lezáró szolgálati teendőinek ellátása érdekében kell székhelyét elhagynia. Nem kell tehát engedélyt kérnie a vármegyei főkapitányság vezetőjének, amikor, ha az alája rendelt hatóság vagy szervek megszervezése végett távozik székhelyéről, a révkapitányság vezetőjének, ha folytonosan kit, a határrendőr-kapitányság vezetőjének pedig az határvezetését ellenőrzi stb. A hatóságok vezetői eltávozásuk esetén gondoskodjanak arról, hogy hivatalihelyettesük, vagy akit ezzel megbiznak, minden időben tudomásul bírjon a székhelyéről eltávozott vezető pontos tartózkodási helyéről. A magyar államrendőrségnek Budapestre felutazó tagjai rendszerint felkeresik a vezetés alatt álló minisztérium egyes osztályait, valamint a vidéki főkapitányság központi hivatalát, és többnyire személyes ügyek elintézését szorgalmazzák; ezáltal a szolgálatvételeire a helyeken beosztott és munkával túltelített előadók idejét nem csak feleslegesen igénybeveszik, hanem őket munkájuk ellátásában jelentősen hátráltatják, sőt akár hányaszor még akadályozzák is. A fennálló rendelkezések szerint a szolgálati utat nemcsak az írásbeli, hanem a szóbeli kérelmek és jelentések előterjesztése alkalmával is meg kell tartani. Ezért az előjárók engedély nélkül, sem az egyes hatóságok vezetőinek, sem a beosztottainak a minisztériumban, vagy a vidéki főkapitányság központi hivatalában megjeleniök nem szabad. minisztériumban és a vidéki főkapitányságon való megjelenésre az engedélyt mind a vezető, mind a beosztottak részére szolgálati uton előterjesztett kérelmek alapján a vidéki főkapitányság vezetője adja meg. A minisztériumban való megjelenésre nem kell engedélyt kérni az államrendőrség ama tagjainak, akit a minisztériumba kihallgatás céljából berendelnek, továbbá aki a budapesti vagy a vidéki főkapitányság vezetőjének tudomásával és hozzájárulásával hivatalos ügyek elintézése céljából jelenik ott meg. Felhívom a hatóságok vezetőit, hogy a rendelettem összes beosztottjaik előtt tegyék ismételten oktatás tárgyává és figyelmeztessék őket, hogy a rendelettem ellen vétőkkel szemben szigorúan el fogok járni, Budapest, 1945. évi. november hó 30. napján. P.H. A miniszter rendeletéből:

Dr. Szebenyi Endre sk. miniszteri osztályfőnök. A kiadvány hiteles:
Olvashatóan. Alírásu sk. rendőri irodai színesos.

Magyar Nemzeti Rendőrség Biharvármegyei Főkapitánysága.

2854/1945. sz. ún.

Tárgy: A rendőrség tagjainak megjelenése
a fő- és központi hatóságoknál.

Valamennyi Járáskapitányságnak!

Székhelyeiken.

Tudomásulvétel és minentartás végett másolatban kiadom.

Berettyóújfalun, 1946. évi. január hó 19-én.

A kiadvány hiteles:

Főkapitány rendeletéből:

Czirják

/Czirják Lóza/
s. n. v. k. el. ö.

Almássy Szilárd sk.

titkár.

könyv

Magyar Nemzeti Rendőrség Biharvármegyei Főkapitánysága	
1946. I. 19.	126/946
126/9458	Rakóczi

Tudom.: *Tudom a előmenyit*

Rakóczi

Am

Tudomásul. 1946 I 9-u, 126/1945

elm. nain alota juttathatja.

1946. I. 28

Rakóczi

vegb

III. 1